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Det er mig en stor glæde at byde velkommen til årets generalforsamling i Royal Oak Golf Club. 
Når vi ser tilbage på den forgangne sæson, kan vi med tilfredshed konstatere, at starten i år 
var betydeligt bedre end sidste år. Banen var langt mindre våd, hvilket uden tvivl har haft stor 
betydning for den tidligere sæsonstart. Dette skyldes dels de gunstige vejrforhold, men også 
det omfattende dræningsarbejde, der er blevet gennemført over de seneste år. 

Allerede tidligt i sæsonen fik vi fornøjelsen af at møde vores nye hjælpere på banen – de 
robotklippere, som nu er en fast del af driften. De har bidraget til, at banen har været i 
fremragende stand gennem hele året, hvilket vi alle har nydt godt af. 

Vi kan også glæde os over en positiv medlemstilgang i år. Det er en udvikling, vi er meget 
tilfredse med, men det betyder ikke, at vi kan hvile på laurbærrene. Tværtimod skal vi fortsat 
arbejde målrettet på at tiltrække nye medlemmer. Derfor har bestyrelsen besluttet at oprette 
et begynderudvalg fra næste sæson. Udvalgets formål er at støtte og fastholde helt nye 
medlemmer, et område hvor vi ser et stort udviklingspotentiale. 

Det er ikke kun et begynderudvalg, vi har planer om at oprette. Vi ønsker i højere grad at 
involvere medlemmerne i forskellige udvalg, så vi sammen kan udvikle klubben. Der vil 
snarest komme yderligere information og en invitation til at deltage i dette arbejde. 

Endelig vil jeg fremhæve den store indsats fra vores frivillige. Igen i år har mange bidraget til 
klubbens arrangementer, og uden denne hjælp ville vi ikke kunne gennemføre så mange 
aktiviteter. Til den kommende sæson vil der igen være brug for frivillige kræfter, og jeg håber, at 
mange vil fortsætte med at give en hånd. På vegne af bestyrelsen skal der lyde en stor tak til 
alle, der har ydet en indsats.  

I den forbindelse vil jeg nævne, at vi den 05. oktober afholdt vores første sponsor- og 
frivillighedsturnering. På trods af dårligt vejr og en reduceret turnering på 9 huller var 
stemningen fantastisk. Det var første gang, vi afholdt denne turnering, men helt bestemt ikke 
sidste gang. 

Noget vi også gerne vil gøre opmærksom på er, at klubben giver støtte til både indendørs- og 
udendørstræning. Bestyrelsen ønsker i høj grad at være med til at udvikle en stærk 
træningskultur i klubben. Vi står i den heldige situation, at vi til næste år får nogle rigtig flotte 
træningsfaciliteter, og vi vil gerne sikre, at de bliver brugt aktivt af medlemmerne. 
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Ladies Section  

I år har 28 seje og skønne kvinder sat deres præg på sæsonen. De skød det hele i gang den 1. 
april og har i år spillet helt frem til 30. september. 
Damerne har deltaget i følgende aktiviteter: 

• Dat hulspilsmatch 

• Regionsgolf 

• Klubmesterskab – her ønskes der at man bliver bedre til at deltage. Bestyrelsen vil 
arbejde på at finde en løsning, som udgangspunkt indenfor egne rækker, men også 
med tanke på at inddrage andre kvindelige golfspillere i klubben. 

• 29. maj – Venskabsmatch på Kolding Golfklubs bane. En fin dag på en dejlig bane. 
Næste år er Royal Oak værter. 

• 26. august –  Den interne Pink Cup. 

• 12. august – Greensome med ledsager, en af de helt store succeser med rekordstort 
antal deltagere. 

• Årets udflugt gik til Langesø Golfklub – flot bane og frygtelig meget sjov. 

Vi har afviklet følgende matcher: 

• 29. juni – Pink Cup, hvor hele 74 deltagere dukkede op. Det var stort at se den kæmpe 
opbakning fra RO-medlemmer. En kæmpestor tak til alle jer, der hjalp med alt det 
praktiske, sponsorerne, restauranten og administrationen. 
(Vi skal have lavet en ny tømmerflåde – hvis nogen kender en, der kan sætte en 
sammen, skal Ladies Section gerne betale for materialerne.) 

• 12. september – Sydjysk Damedag med 79 deltagere fra 9 forskellige sydjyske 
golfklubber. Igen stor tak til alle i klubben, restauranten og administrationen for hjælp 
til afvikling af dagen. 

Som opfølgning på Pink Cup blev der udarbejdet en manual til afvikling af matcher i LS-regi. 
Bestyrelsen for 2026 er konstitueret som følger: 

• Formand: Tina Schilling 

• Næstformand: Mette Nørgaard 

• Kasserer: Bodil Høeg 
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• Sekretær: Lone Mullberg 

• Medlem: Lillian Viesgaard 

• Suppleant: Nina Nord 

Alt i alt en sæson med lidt af det hele: godt vejr (hele sæsonen), godt spil (næsten altid) og 
godt selskab (altid!). 
Som Happy Gilmore siger: "En dårlig dag på golfbanen slår enhver god dag på kontoret." 

 

 

 

Mens Section 

Mens Section havde sæsonstart den 3. april og afsluttede den 20. september. Sæsonstarten 
var markant bedre end sidste år, primært på grund af de gode vejrforhold.  

De første to måneder deltog der i gennemsnit omkring 25 deltagere pr. gang, hvilket er meget 
positivt. Sidst på sæsonen faldt gennemsnittet dog til 16 deltagere, og denne udvikling skal 
der arbejdes på at ændre. Et ønske er, at flere golfspillere får lyst til at deltage i det hyggelige 
fællesskab, som Mens Section tilbyder. 

På den årlige tur til Tyskland var der desværre kun 8 deltagere, og her håber vi også på større 
opbakning fremover. 

 
Efter 25 år har Geo Hansen valgt at stoppe som formand for Mens Section. Der skal lyde en 
stor tak til Geo for hans indsats gennem alle disse år. Den nye formand for Mens Section er 
Tonny Gersvang Nielsen, som vi ser frem til at samarbejde med. 

 

 

 

Onsdagsgolf 

Onsdagsgolf er klubben, hvor vi spiller 9 huller. Vi er ikke begynderklubben eller klubben, der 
frigiver nye golfere til stor bane – vi er blot klubben, hvor man kun spiller 9 huller. Den eneste 
gang, vi spiller 18 huller, er ved vores sommerudflugt. 
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Vi tager godt imod alle spillere – både de helt nye og dem, der har flere golfår bag sig. Fælles 
for alle er, at vi hygger os ved at spille 9 huller onsdag eftermiddag og aften. I 2025 har der 
deltaget 42 forskellige spillere med handicap mellem 54 og 4,5, så vi favner bredt. 

Vi startede i slutningen af marts, havde sommerudflugt til Vejen i juni og afslutning i starten af 
oktober. Vi gennemfører efter et fast månedsprogram, hvor der er fællesspisning for dem, der 
ønsker det, første onsdag i måneden. Tredje onsdag tilføjer vi lidt sjov, hvor vi eksempelvis 
spiller med kun tre ”våben”, greensome eller tager Pedro med. Golf behøver ikke altid at være 
så stift og seriøst. 

Den onsdag, vi var flest, deltog 21 spillere. Den onsdag, vi var færrest, var vi 7 – DMI havde 
meldt voldsomt regnvejr, men det gik udenom Jels, så vi fik en rigtig flot tør runde. 

Har du lyst til en god runde golf, hvor hygge og det sociale er i højsædet, hvor der er plads til 
både nye og garvede spillere, og hvor der er plads til at fejle og fejre? Så er der også plads til 
dig. 

 

 

 

Juniorer 

Medlemsstatus 

• November 2025: 30 juniorer 

Træning 
Som i de foregående år har Michael stået for træningen: 

• Om lørdagen for de mindre øvede, med en varighed på 1–1½ time afhængigt af, om der 
var banetræning. 

• Om mandagen for de ældste og mest øvede. 

Som tidligere har A/S’et bidraget med halvdelen af trænerudgifterne. Tilslutningen til 
træningen har dog været meget svingende, især om lørdagen. En del af årsagen er, at flere af 
vores juniorer har været på efterskole. Totalt har vi kun set mellem 10 og maksimalt 15 juniorer 
til træningerne, hvilket betyder, at vi skal overveje, om der findes en mere fordelagtig måde at 
aktivere juniorerne på. 
En stor tak til Michael for hans indsats og engagement i 2025 – det er suverænt ham, der har 
arrangeret og holdt styr på tropperne. 
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Eksterne turneringer 
Aktivitetsniveauet har også her været præget af, at nogle af de bedste spillere har været på 
efterskole i enten første eller sidste halvdel af sæsonen. Som tidligere år har klubben tilbudt 
at betale halvdelen af deltagergebyret, men udover en enkelt spiller blev dette tilbud ikke 
benyttet. 
Oliver Storm har dog været særdeles aktiv! I løbet af året har han spillet 14 turneringer over 
det meste af landet, bl.a. DM i slagspil, DM for juniorer, Dormy Elite Tour og en række andre 
turneringer. Oliver kvalificerede sig til Dormy Elite Tour Finale, og hans bedste resultat var en 
flot 4. plads ved Køge Golfklub. 
Oliver er blevet udtaget til DGU’s udviklingstrup og skal til sin første samling i slutningen af 
november. Fra bestyrelsens side har vi – og vil fortsat – støtte op om Olivers flotte resultater og 
udvikling. Det bliver spændende at følge ham fremover! 

Sønderjyske Juniorvenskabsturnering 
Vi deltog igen i år i den turnering, der på initiativ af Haderslev Golfklub/Nicole Arkil blev 
arrangeret mellem Haderslev Golfklub, Sønderjyllands Golfklub, Royal Oak samt fra 2025 
også Aabenraa Golfklub. Desværre lykkedes det ikke at motivere vores juniorer til at deltage i 
de udenbys turneringer. Til den turnering, der blev afholdt i Royal Oak, deltog kun to af vores 
spillere. 
Et super godt initiativ, men tilbagemeldingen på den manglende deltagelse er, at fredag sidst 
på eftermiddagen familiemæssigt ikke er det bedste tidspunkt. 

Sæsonafslutning 
Som tidligere år arrangerede Michael en lille turnering samt puttekonkurrence, efterfulgt af 
præmieoverrækkelse og en sodavand med burger. Deltagelsen var gratis, men trods dette var 
der kun en håndfuld spillere, der deltog. 

Geografisk fordeling af juniorer 

• 18 fra Kolding eller tilsvarende afstand 

• 6 fra Vamdrup/Rødding 

• Kun 6 fra nærområdet/Jels 

8 af medlemmerne er desuden medlemmer via specialaftaler, som ikke nødvendigvis har 
tilknytning til klubben.  
Langt størstedelen af vores juniormedlemmer har således en lang transportvej til klubben – 
2/3 har mere end én times transport frem og tilbage. Dette gør deltagelse særdeles 
forældrebåret, både til træning og andre aktiviteter. For juniorer kræver golfsporten et vist 
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niveau af forældreengagement, og specielt deltagelse i udenbys turneringer er langt hen ad 
vejen afhængig af forældrene. 

Vi vil derfor inden opstart af den kommende sæson kontakte forældregruppen i håb om at 
etablere et egentligt forældreudvalg. Udvalget skal både have direkte indflydelse på aktiviteter 
og indhold samt bidrage til afviklingen af træning og andre aktiviteter. 

Vi ser frem til at byde både gamle og nye juniorer velkommen i 2026-sæsonen og håber, at vi 
kan motivere til et øget engagement fra juniorernes side. 

 

 

 

Regionsgolf 

I år har vi haft fornøjelsen af at stille med hold i seks rækker: A-, B-, C- og D-rækken samt et 
hold i veteranrækken og et i superveteranrækken. Det er en stor styrke for klubben, at vi kan 
være repræsenteret i så mange rækker, og vi vil gerne udvide med endnu flere hold fremover. 
Desværre har vi fortsat den udfordring, at vi ikke har nok damer, der ønsker at deltage. I år har 
fire damer spillet i flere rækker for at sikre, at vi kunne stille hold – en stor tak til dem for 
fleksibiliteten. 

Der skal også lyde en stor tak til alle holdkaptajner. Vi håber at de er klar igen til den nye 
sæson. Skulle der være en der har lyst til at være kaptajn for Superveternerne, så må man 
gerne kontakte Ole Schrøder. 

Det er vigtigt at understrege, at Regionsgolf ikke kun handler om resultater, men i høj grad om 
det sociale fællesskab, som betyder rigtig meget for deltagerne. De fleste kampe spilles 
mandag kl. 17 med start i begyndelsen af maj måned, og et hold består af to damer og fire 
herrer. Hvis du har lyst til at deltage i 2026, opfordrer vi dig til at henvende dig til bestyrelsen – 
vi hjælper dig meget gerne med at komme i gang. 

For at fremhæve et af mange flotte resultater, skal det nævnes, at vores D-række igen spillede 
sig frem til landsfinalen. Her måtte de desværre se sig slået af Ledreborg Golfklub, men det er 
stadig en imponerende præstation, som vi kan være stolte af. 
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Eliten 

Vi har igen i år haft to hold, der deltog i herrernes danmarksturnering.  

• 1. holdet spillede i 3. division og opnåede en flot 2. plads. 

• 2. holdet spillede i 4. division og sikrede sig i sidste spillerunde en 3. plads, hvilket 
betød, at de undgik nedrykning. 

Begge hold er klar til at tage udfordringen op igen i næste sæson. Skulle man have lyst til at 
være en del af elitetruppen, er man velkommen til at møde op om mandagen kl. 17, hvor der 
skiftevis er træning eller spil på banen. 

Som noget nyt har vi tilmeldt et senior elitehold. Holdet er et mixhold, hvilket betyder, at der 
er to damer og fire herrer på holdet. Der vil også være træning for seniorholdet, men den faste 
træningsdag er endnu ikke fastlagt. 
Vi håber desuden, at vi i fremtiden kan stille med et hold i damerækken, og vi vil arbejde på at 
gøre dette muligt. 

 

 

 

Turneringer 

Vi har desværre oplevet en markant tilbagegang i antallet af deltagere til vores turneringer i år. 
Det er en udvikling, vi tager alvorligt, og derfor har bestyrelsen besluttet at ændre lidt på 
konceptet for turneringerne i den kommende sæson. Der vil være enkelte turneringer, hvor 
man kan vælge maden fra. Der vil stadigvæk være mulighed for at bestille mad for dem, der 
har lyst, men det er også helt fint ikke at bestille mad. Til disse turneringer vil 
præmieoverrækkelsen finde sted inden spisningen. 

Årets turneringer har haft følgende deltagertal: 

• Vild med vin – Åbningsturnering: 47 deltagere 

• DAT-hulspilsturnering: 17 damer og 24 herrer 

• Schou/Arkil Sommerturnering: 35 deltagere 

• Kop & Kande-turnering: 43 deltagere 

• Klubmesterskaberne og DAT-Open: 47 deltagere 
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• Efterårsturnering: 48 deltagere 
Derudover blev der spillet to makkermatcher med henholdsvis 32 og 24 deltagere. 

Årets klubmestre blev: 

• Herrer: Jens Matthisen Nielsen 

• Damer: Margrethe Thorøe-Nielsen 

• Senior herrer: Mads Bonnichsen 

• Veteran herrer: Jesper Rungholm 

• Veteran damer: Nervy Madsen 

• Superveteran herrer: Benny Kryger Sørensen 

• Superveteran damer: Ulla Sørensen 

For at styrke udviklingen og skabe nye idéer har vi et ønske om at oprette et turneringsudvalg. 
Det kunne være en stor fordel med friske input og nye perspektiver. Hvis du kunne tænke dig 
at høre mere om arbejdet i turneringsudvalget, er du meget velkommen til at kontakte Lars 
Bischoff. 

Til sidst skal der lyde en stor tak til vores trofaste sponsorer, som gør det muligt at afvikle 
turneringerne. 

 

 

 

Kommunikation 

Kommunikation er et område, hvor vi desværre ikke er nået helt i mål endnu. I øjeblikket 
benytter vi vores Facebook-gruppe og GolfBox som primære platforme, men begge løsninger 
fungerer ikke optimalt. Vi ønsker derfor at udvikle en mere effektiv måde at kommunikere på. 
Et af vores konkrete ønsker er at etablere en platform, hvor medlemmer nemt kan finde nogen 
at spille med – dette vil især være en stor hjælp for nye medlemmer. 

Skulle der være nogen, der har lyst til at hjælpe bestyrelsen med at udvikle 
kommunikationsområdet, er I meget velkomne til at kontakte Lars Bischoff.  
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Afslutning 

Jeg vil her til sidst endnu engang benytte lejligheden til at sige en stor tak til alle, der bidrager 
til, at Royal Oak Golf Club er et godt sted at være. En særlig tak til ejerkredsen for at stille en 
rigtig flot bane til rådighed – vi glæder os allerede til at tage det nye træningsanlæg i brug. 
Tak til Hasse Bonde-Sterup for det gode samarbejde, og tak til personalet på kontoret og i 
restauranten for den altid gode service og hjælp. 
En stor tak til vores greenkeepere for det flotte arbejde på banen – den har været i rigtig god 
stand hele året. 

 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen 
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